

Отчет о работе за 2022 год
Депутата Совета ГО г. Уфа РБ V созыва 10-го избирательного округа
Хазигалеева Артура Валерьевича

Декабрь месяц традиционно является временем держать годовой экзамен перед гражданами. Перед нашими избирателями. Хорошая традиция - «сверить часы» с теми, кто тебе оказал доверие на выборах.

Местный депутат для жителей – самая близкая власть, тот, к кому можно всегда обратиться. И я придерживаюсь этого принципа в своих делах: исполняя депутатские обязанности в округе, участвуя в работе постоянной комиссии по городскому хозяйству и охране окружающей среды, голосуя на заседаниях Совета.

Хочу сразу отметить, что депутат Совета – не боец-одиночка. Каждый из нас работает в команде. Иначе бы ничего не получилось. Моя команда – это, в первую очередь, жители моего округа, общественный актив, который помогает увидеть и выделить самые насущные вопросы, который всегда рядом.

Работа местного депутата подчас состоит из дел, которые кажутся малыми, из небольших шагов, но именно эти дела и шаги позволяют поступательно улучшать качество нашей жизни.

Я уже отметил выше, что в нашем районе живут активные неравнодушные люди. И я стараюсь поддерживать их инициативы, будь то мероприятия общественных организаций, поддержка талантов или благоустройство территории.

Что касается конкретной тематики приемов, то жителей моего избирательного округа волнуют, прежде всего, вопросы, относящиеся к социальному блоку. Это и благоустройство территорий, есть жалобы на работу управляющих компаний, просьба помочь написать обращение или запрос в различные ведомства. Также регулярно поднимаются вопросы правовой защиты граждан. Помогаем решить все в досудебном, мирном порядке. Наиболее актуальными вопросами в 2022 году стали социальные выплаты, меры поддержки государства и порядок их оформления.

Продолжил работу над своим долгосрочным проектом, на реализацию которого, к сожалению, уходят не месяцы, а годы. Это экологическая санация территории бывшего завода "Уфахимпром". Последствия отравления столицы Башкирии самым опасным в мире ядом – диоксином, произошедшего более тридцати лет назад, не ликвидированы до сих пор. Я добиваюсь того, чтобы про эту проблему не местного, а мирового масштаба начали решать, ей начали заниматься и о ней знали на федеральном уровне. Нужен результат подобный тому, что произошло с «Усольехимпромом», названного экологическим Чернобылем. Направляю запросы в Правительство не только Республики Башкортостан, но и Российской Федерации.

Впереди много работы и много идей, как сделать наш любимый город еще лучше, комфортнее и доступнее. Благодарю всех неравнодушных к проблемам горожан. Благодаря нашей совместной работе решаются важные и нужные вопросы.

С уважением, ваш депутат Хазигалеев Артур Валерьевич.

